



多一种角度, 同步看世界

外媒速览

## The World Outside

# 他比巴菲特还富

## 股票增值, Zara服装老总身家大涨

[Focus]  
今日关注

据英国《每日邮报》报道 时尚大亨、Zara服装Inditex集团所有者阿曼西奥·奥尔特的财富达到近300亿英镑, 取代了沃伦·巴菲特成为世界第三富人。

股票增值  
资产上涨约10亿英镑

8月6日, Inditex时装连锁集团的股票上涨3.8%, 令集团老总、76岁的西班牙富翁阿曼西奥·奥尔特的财富随之上涨约10亿英镑。现在奥尔特的财富约为297亿英镑, 超过了之前排名第三的巴菲特, 巴菲特的财富约为291亿英镑。

尽管阿曼西奥和巴菲特都拥有巨额财富, 但依然未能超过世界首富、墨西哥电信巨头卡洛斯·斯利姆, 8月7日彭博亿万富翁榜单估计, 斯利姆的净资产已达到473亿英镑。微软创始人比尔·盖茨资产约为400亿英镑, 位于财富榜的第二位。

如果阿曼西奥的财富继续增长的话, 那么他登上财富榜前两名的位置指日可待。仅在2012年, 阿曼西奥的资产就增加了32%, 尽管他的祖国

西班牙正深陷经济衰退的泥潭, 西班牙政府正在苦苦坚持不向欧洲中央银行申请援助。

生活低调  
住在朴素公寓中

阿曼西奥的财富增长依赖于他的服装集团的惊人成功, 在转移至新兴市场、减少对西班牙本土的依赖后, Inditex时装连锁集团已连续12个季度实现利润增长。

阿曼西奥是一名铁路工人的儿子, 出生在西班牙莱昂省, 后来曾在加利西亚省的多家服装店工作过, 1972年他成立了一家名为Confec-ciones Goa的公司, 专门制作浴袍。1975年, 阿曼西奥开了第一家Zara服装店, 后来Zara成为了极受欢迎的服装连锁店。

现在, 阿曼西奥拥有Inditex时装连锁集团近60%的股份, 该集团旗下品牌包括Zara、Massimo Dutti、Oysho、Kid-

dy's Class、Tempe等。尽管拥有巨额财富, 但阿曼西奥依然居住在西班牙的一间朴素公寓中, 据称他喜欢保持低调的生活。他从不接受采访, 他的公司的发言人也拒绝就他成为世界第三富人发表评论。

巴菲特退居第四  
为慈善捐献大量资金

虽然巴菲特的股票也表现不错, 但巴菲特的持股比阿曼西奥的更多元化, 而且巴菲特今年将价值12亿英镑的股票捐赠给了慈善机构。

与巨额财富相比, 巴菲特的谦和个性更令人称道。他是著名慈善家, 已承诺将自己的大部分资产捐献给慈善事业, 他的主要捐献途径是通过盖茨基金会。

盖茨基金会的目标是加强医疗保健、减少极端贫困, 在美国扩大教育机会、普及信息技术。

现代快报记者 李欣 编译

西班牙富翁阿曼西奥



[Photo]  
今日视界

## 伦敦狐狸“乘”地铁 遭遇人类强势围观



一只狐狸误入伦敦地铁

据英国《每日邮报》报道 当地时间8月6日晚, 一只狐狸误入伦敦地铁, 令跟往常一样登上地铁的乘客们大吃一惊。

6日晚上10点半左右, 19岁的学生哈瑞特·霍恩和27岁的电子专家斯蒂芬·艾伯特在伦敦西区艾吉韦尔站登上地铁时, 发现了一只狐狸。这两人随即拍下照片, 并在Twitter上发布了信息。

斯蒂芬接受采访时称: “地铁门打开的时候我就看见了那只狐狸, 它从我两腿中间跑了过去。我觉得它是一只小狐狸, 因为它看起来很害怕。我十分惊讶, 因为不是什么时候都能在地铁上看到狐狸的。”

林肯大学学生哈瑞特补充道: “狐狸跳到了座位上, 来回走动了一会, 然后又跳了下来。我想它有可能跑到另一节车厢去了。我有点惊讶, 我是从诺福克郡来的, 那里经常能看到狐狸, 但基本上都是在田野里, 而不是地铁上。”

[Incredible]  
不可思议

## 因嫉妒埃菲尔铁塔 英曾欲建大伦敦塔

据英国《每日邮报》报道 当1889年法国埃菲尔铁塔建成时, 它是世界上最高的建筑, 成为全球文化标杆。这令伦敦建筑界非常嫉妒, 最新解密文件显示, 伦敦建筑界随即举行了设计比赛, 比赛题目就是“大伦敦塔”。

参赛的第37号设计获奖, 设计者斯图尔特·麦克拉伦和唐恩得到了500个金币的奖励。获奖设计跟法国埃菲尔铁塔外形相近, 但比埃菲尔铁塔高约65.5米。

按计划, 这个获奖的设计将建立在伦敦西北部的温布利公园, 但由于竞赛主办公司资金不足, 这个大伦敦塔建了第一层之后, 工程就停止了。

## 利用DNA检测技术 能追踪象牙确切来源

据英国《每日邮报》报道 科学家们发现了一种追踪象牙来源的DNA检测方式, 他们采集了来自非洲13个国家、22个地点的大象DNA样本, 以得到它们的线粒体DNA序列。线粒体DNA是追踪象牙来源地的良好标记, 因为它仅能通过雌性大象传播, 而雌性大象不会在象群间迁徙。

美国华盛顿州教授尼古拉斯·乔治艾迪斯利用生物采样飞镖从大象身上采集样本, 这不会对大象造成任何伤害。乔治艾迪斯和他的团队共采集了653个样本, 并对其进行分析, 发现了线粒体DNA的8种分支, 确认了108种独特的线粒体DNA序列, 这能提供提供象牙来源地的信息。研究者们称, 他们的研究成果可以帮助动物保护者们找到被没收的、非法交易象牙的来源地。

参与研究的阿尔弗雷德·洛卡教授表示: “追踪象牙的来源通常很难, 因为走私船可能是从非洲的某个港口离开, 而非获取象牙的国家。”

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]  
今日关注



# 合影也可以这样玩



网友们创造了一个看似无穷无尽的“图中图”循环

据英国《每日邮报》报道 当美国俄亥俄州一名年轻男子将自己的一张照片传至网络时, 根本没有意料到这张照片将引领一个“图中图”的网络风潮。他的朋友们借助照片灵感, 用同样的方式拍摄合影照片, 创造了一个照片中有照片的合照系列。

## 一张合影引发模仿风潮

美国俄亥俄州一名年轻男子竖起大拇指跟电脑屏幕上显示的女子照片合影, 照片上传至网络10分钟后, 照片中的女子对此感觉不悦, 打电话让男子删除

照片。尽管如此, 照片已开始引发一个连锁效应。

男子的室友很快将这第一张照片在电脑屏幕上打开, 竖起大拇指跟它合影。华盛顿特区的保罗·韦伯看到这张照片后也如此炮制, 并且有了一个巧妙的想法, 他让自己的同事依次按照同样的方式拍摄照片, 创造了一个看似无穷无尽的“图中图”循环。

韦伯在接受采访时表示: “数周之前, 我的一位身在俄亥俄州的朋友上传了一张有趣的照片, 他在显示了一位女士图像的电脑屏幕边竖起拇指合影, 不

过一会之后照片就被删掉了。几分钟之后, 我朋友的一位舍友上传了一张照片, 是他跟我朋友上传的第一张照片的合影。我觉得这很有趣, 尽管我身在华盛顿, 但觉得我也应该参与其中。我朋友的一些同事以及我的一些同事后来也陆续上传了类似照片, 然后我们把这批照片上传至社交网站, 我们在网站上的好友也纷纷加入进来。”

## 24小时吸引180万人浏览

随着参与人数的增多, 这个“图中图”开始在网络走红, 越

越多的人上传了自己的合影版本。也有人开始给合影加上新的创意, 比如竖起两个拇指合照, 甚至让自己的宠物狗加入合照。

韦伯将其中55张图片制成了视频, 作为对每个参与者的感谢。韦伯将这个办公室文员集体创作的“图中图”系列上传至网络后, 在24小时之内吸引了180万人点击浏览。

有人大赞这个系列照片的创意绝妙, 有人则表示这是因为办公室文员工作太轻闲, 才想出了这么一个打发时间的法子。

现代快报记者 李欣 编译